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I. Ficha Metodológica



5

Antecedentes
En 2017 habrá elecciones de Gobernador, Presidentes Municipales y Diputados Locales en el estado de Puebla. En

este escenario interesa generar investigación que coadyuve con los intereses del cliente con base en encuestas a

población abierta y que permita evaluar el potencial político de posibles aspirantes a Diputados Locales. En

particular del Distrito Local XXII.

Población Objetivo
La población objetivo son todos los ciudadanos que cuentan con credencial de elector en el Municipio.

Técnica de Recolección
La información se colectó cara a cara en el domicilio de los entrevistados.

Período de Levantamiento
El trabajo de campo se realizó del 26 al 28 de enero del 2018.

Diseño y Selección de Muestra
El diseño de muestra es estratificado por tipo de sección electoral. La primera unidad de muestreo es la sección

electoral, la segunda es la manzana, la tercera es la vivienda y la última los entrevistados en la viviendas.

Tamaño de Muestra
El tamaño de muestra considerado es de 500 encuestas.

Precisión de las Estimaciones
En todas las estimaciones se considera un nivel de confiabilidad del 95%. El margen máximo de error para

estimación general es de ±4.6%.

I. Ficha Metodológica



II. Datos Generales
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del Municipio
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III. Situación Económica Personal y del Municipio
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Comparada con el año pasado, ¿cómo diría que está

actualmente su situación económica personal?
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En su opinión, ¿el Municipio está en general

mejor, igual o peor de lo que estaba hace un año?
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Mejor Igual de bien Igual de mal Peor NS/ NR

III. Situación Económica Personal y del Municipio



IV. Satisfacción con la Gestión Actual 

y Servicios Públicos
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¿Qué opinión tiene del trabajo realizado

por el actual Diputado Local?

11%

41%
46%

2%

Muy buena/ Buena Regular Mala/ Muy mala NS/NR

IV. Satisfacción con la Gestión Actual y Servicios Públicos
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Respuesta múltiple: los porcentajes no suman 100

¿Qué debería hacer el Diputado Local

antes de terminar su gestión?

Primera Mención %

PAVIMENTAR Y DAR MANTENIMIENTO A 

CALLES Y AVENIDAS
27

TENER UN BUEN DESEMPEÑO 13

REALIZAR OBRAS PÚBLICAS 11

AUMENTAR LA VIGILANCIA 7

DAR CUENTAS CLARAS 7

MEJORAR LOS SERVICIOS DE AGUA Y 

LUZ
5

COLOCAR ALUMBRADO PÚBLICO 4

APOYAR A LA VIVIENDA 4

APOYAR A TODOS LOS SECTORES DE 

LA POBLACIÓN
4

DAR MANTENIMIENTO AL DRENAJE Y 

ALCANTARILLADO
3

OTROS 15

Total de Menciones %

PAVIMENTAR Y DAR MANTENIMIENTO A 

CALLES Y AVENIDAS
32

TENER UN BUEN DESEMPEÑO 13

REALIZAR OBRAS PÚBLICAS 12

AUMENTAR LA VIGILANCIA 9

DAR CUENTAS CLARAS 7

COLOCAR ALUMBRADO PÚBLICO 7

MEJORAR LOS SERVICIOS DE AGUA Y 

LUZ
6

APOYAR A LA VIVIENDA 5

APOYAR A TODOS LOS SECTORES DE 

LA POBLACIÓN
4

DAR MANTENIMIENTO AL DRENAJE Y 

ALCANTARILLADO
4

OTROS 22

IV. Satisfacción con la Gestión Actual y Servicios Públicos
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Primera mención Total de menciones

¿Cuál es el servicio público que usted 

considera que tiene más problemas?, 

¿después de ese cuál?, y por último, ¿cuál otro?

Respuesta múltiple: los porcentajes no suman 100
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IV. Satisfacción con la Gestión Actual y Servicios Públicos
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Con más problemas Más urgente

¿Cuál es el más urgente de solucionar?, 

¿después de ese cuál?, y por último, ¿cuál otro?

Respuesta múltiple: los porcentajes no suman 100
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Electoral
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¿Sabe usted cuándo serán las 

próximas elecciones en el Estado de Puebla?

28%
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13%

9%

28%

Sí (1 de Julio de 2018) Sí (Julio de 2018)

Sí (Este año) Sí (Otra fecha)

NS/NR

V. Conocimiento del Próximo Proceso Electoral
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El 1° de julio de 2018 habrá elecciones de Gobernador, 

Presidentes Municipales y Diputados Locales,

¿qué tanto le interesa votar en estas elecciones?

45%

27%

27%

1%

Muchísimo / Mucho Regular Poco / Nada NS/NR

80,000 Electores

Total electores: 177,000

V. Conocimiento del Próximo Proceso Electoral
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V. Conocimiento del Próximo Proceso Electoral
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Muchísimo / Mucho Regular Poco / Nada NS/NR
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V. Conocimiento del Próximo Proceso Electoral
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Si el día de hoy fueran las elecciones para Diputado Local,

¿por cuál partido votaría?
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VI. Intención de Voto por Partido
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¿Con cuál partido se identifica más en este momento?

¿Y por cuál nunca votaría?
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Aspirantes a Diputado Local
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VIII. Preferencias para Diputado Local
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No respuesta: 46%

VIII. Preferencias para Diputado Local

¿Quién de ellos le gustaría que sea el próximo

Diputado Local?
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Para cada uno de los aspirantes a Diputado Local, 

dígame por favor si podría votar por él o nunca votaría por él
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